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(57) Сталева балка з поперечно профільованою 

стінкою коробчатого перерізу з поясами з прокат-
них таврів (1), що складається з подвійної трапеці-
євидної профільованої стінки (2), яка відрізняєть-
ся тим, що пояси виконані з прокатних таврів, а 

стінка приварена з двох боків точковим зварюван-
ням на горизонтальних ділянках (6). 

 
 

 
Корисна модель належить до галузі будівниц-

тва, конкретніше - до тонкостінних легких несучих 
конструкцій. Запропонована конструкція може 
знайти застосування в спорудах різного призна-
чення: виробничо-складського, торгівельно-
розважального, сільськогосподарського, технічно-
го, майданчиків, мансард, жилих та нежилих буді-
вель. 

Найпоширеніший аналог даної корисної моде-
лі - сталева двотаврова балка з одинарною гоф-
рованою стінкою трапецеїдального обрису з симе-
тричним та несиметричним кроком гофрів. Такий 
вид конструкцій успішно конкурують з відомими 
легкими балочними конструкціями [1]. 

Найбільш близьким аналогом є сталева балка 
з поперечно профільованою стінкою коробчатого 
перерізу з перервними поясними швами [2]. Вона 
складається з трапецієвидної профільованої стін-
ки, що приварюється з двох боків переривчасто 
тільки на горизонтальних ділянках паралельно 
поздовжній осі балки. 

Також аналогом запропонованої конструкції є 
сталева балка з поперечно профільованою стін-
кою коробчатого перерізу з нерівномірним кроком 
гофрів [3]. Вона складається з двох холодногнутих 
профільованих листів, гофри яких мають нерівно-
мірні кроки та розташовані рідше, що забезпечує 
економію матеріалу. 

Особливість даної корисної моделі полягає в 
тому, що стінка балки у верхній частині, яка підда-
ється максимальним нормальним напруженням, 
підсилюється вертикальною стінкою тавра, що 
підвищує несучу здатність даного типу конструк-
цій. Невеликі локальні навантаження на верхній 

пояс балки більш рівномірно розподіляються на 
стінку балки за рахунок таврового пояса. 

На фігурі 1 зображений відсік сталевої балки з 
поперечно профільованою стінкою коробчатого 
перерізу з поясами з прокатних таврів. На фігурі 2 
зображений розріз 2-2, а на фігурі 3 - розріз 1-1, на 
фігурі 4 - розріз 3-3. Профільована стінка (2) при-
веденої балки має трапецієвидну форму, що утво-
рюється з похилої ділянки гофри (7), довшої (4) та 
коротшої (3) горизонтальних ділянок профільова-
ного листа. Стінка балки складається з двох про-
фільованих листів (2), що закріплюються до поясів 
(1), які складаються з прокатних таврів паралель-
но вісі балки, точковим зварюванням (6), а до опо-
рних ребер (5) - за допомогою суцільного зварю-
вання (8). Особливістю роботи балки є те, що 
стінка прокатного тавра має суттєву висоту, що 
забезпечує міцність пояса і верхньої частини стін-
ки балки за нормальними напруженнями. Зміна 
нормальних напружень відображається гіперболі-
чною залежністю, яка має максимальні значення у 
верхній частині стінки. 

Можливе застосування таврів як з паралель-
ними гранями полиць ("БТ", "ШТ"), так і з ухилом 
полиць (нормальні двотаври). Для опорних ребер 
можливе застосування зварних таврів так і згідно з 
розрахунком прокатних таврів. 

При виготовленні даних конструкцій двотаври 
перерізаються вздовж осьової лінії. Зварювання 
між таврами поясів і опорних ребер виконуються з 
повним проваром швів. 

До переваг даної корисної моделі можна від-
нести симетричний переріз балки відносно однос-
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тінчастої конструкції, що є більш економічно і не 
створює зайвого запасу металу. 
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